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Japantage – Der Campus auf japanisch
Die Deutsch-Japanische Gesellschaft, Das Studentenwerk Karlsruhe und Studierende der Karlsruher Hochschulen veranstalten gemeinsam die zweiten Japantage in Karlsruhe. Von Japanischer Kampfkunst über Philosophie und Sushikurs bis hin zu Theater, Film, Workshops und Party reicht das Spektrum der Veranstaltung am 06. – 08. Mai 2011 rund um das Studentenhaus am Adenauerring.
Auch 2011 wird „Japan wieder ein Ort in Karlsruhe“ und präsentiert seine Kultur und seine Menschen mit einer bunten Palette von Angeboten. Nach dem großen Erfolg im letzten Jahr sind die Veranstalter mit einem neuen Programm zurück, um die internationale Partnerschaft mit Japan zu stärken und die Kultur des Landes noch transparenter zu machen.

Wir, die Veranstalter der 2. Japantage laden Sie ein, gemeinsam mit uns Japan zu leben und zu erleben. Alle Details zur Veranstaltung finden Sie im beiliegenden Programm. Bitte wenden Sie sich für eine Presseakkreditierung an Iris Cserni, Tel.: 0721-6909-204 oder per mail unter cserni@studentenwerk-karlsruhe.de.

--------------------

„Die Bilder sind noch frisch in unseren Köpfen und platzen mitten in die Vorbereitung der zweiten Japantage. Erdbeben, Tsunami, Super-Gau. Und für einen Moment sind wir uns nicht sicher, ob wir die Japantage so weiterplanen sollen, oder ob es einfach nicht in diese Katastrophenzeit passt. Aber unsere Partner und unsere Freunde in Japan raten uns, die Japantage zu veranstalten und so Japan nicht ganz aus den Köpfen verschwinden zu lassen. 

Darum haben wir die zweiten Japantage mit ganz besondere Energie vorbereitet und mit einem starken, studentischen Projektteam zusammen entwickelt. Das Japantage-Team spricht den Katastrophenopfern in Japan sein Mitgefühl aus. Die jüngsten Ereignisse in Japan machen uns sprachlos. Wir bekunden unsere tiefe Verbundenheit mit den Opfern und Hinterbliebenen der schweren Erdbeben- und Tsunamikatastrophe, die sich am Freitag, den 11.3.2011, an der Nordostküste Japans ereignet hat.“ Die Veranstalter
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